



2014年8月27日  
星期三 农历甲午年八月初三

# 乐清日报

新闻热线 61116222  
QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号: CN33-0103 总第5807期 今天8版

一周天气早知道, 请拨电话96121  
今天和明天多云, 每天午后到夜里部分地区有  
阵雨或雷雨。气温25-31。

## 林晓峰调研宗教工作时指出 依法加强宗教事务管理

本报讯(记者 徐琴微)昨天,乐清市委书记林晓峰率市民宗局、住建局等部门负责人实地走访虹桥镇黎明天主堂、虹桥镇东横街基督教堂、乐成街道白鹤寺等宗教场所,利用一天时间对宗教工作进行了专题调研。

林晓峰指出,要把宗教工作作为党的统战工作和群众工作的重要组成部分,作为党和政府团结凝聚广大信教群众的重要途径,切实增强政治决心、政治担当和政治定力,坚持不懈地把宗教工作抓紧抓好。

在当天下午举行的宗教工作座谈会上,

市民宗局负责人汇报了全市宗教工作情况。与会的相关镇街和部门负责人就《关于进一步依法加强宗教事务管理的实施意见》等展开讨论,提出了不少针对性的意见建议。

林晓峰分析了当前宗教工作存在的一些问题,并就推进我市下步宗教工作强调指出,切实加强宗教事务的依法管理。严格规范宗教、民间信仰活动场所所改、扩、新建审批,严格规范宗教活动审批程序;推进和谐寺观教堂创建和星级宗教场所评选活动;依法制止和打击各类非法宗教活动,严禁举办各

类以传教为目的的培训班,严禁在宗教活动场所外传教及拉拢入教。要切实打好三改一拆涉及宗教、民间信仰违法建筑拆违收官战。要切实打赢教育引导持久战,做到正面、深入、扎实、有力。要切实加强党对宗教工作的领导。掌握政策,提高能力;紧盯重点,破难攻坚,既敢于担当敢抓敢管,又讲究策略稳扎稳打;强化责任,形成合力。

市委副书记张亨利主持会议,市领导杨茂富、潘云夫、张亨根、王剑文、叶乐安出席座谈会。

## 省政协领导来乐调研 瓯江流域水环境保护与治理

本报讯(记者 黄小双)8月25日,省政协副主席、瓯江省级总河长陈艳华一行来我市调研瓯江流域水环境保护与治理工作,先后前往市环保产业园区、钟前水库、瓯江口乐清段标准海塘等地,查看瓯江流域水环境保护与治理工作。温州市副市长任玉明、政协副主席潘长旺,我市政协主席章纪泉、副市长赵明皓等陪同调研。

乐清市环保产业园区选址于乐清经济开发区乐海围垦功能区块,规划总面积为34.43万平方米,总投资概算约30亿元。园区废水处理中心采用BOO即谁投资、谁建设、谁运营、谁受益的模式建设,废水收集管网包含在废水处理中心项目内,经处理合格后的废水纳入城市污水管网,现废水处理中心6个池体土建工程已全部完工。陈艳华一行认为乐清建环保产业园区,将电镀等企业集中在一个园区统一管理,对废水进行统一处理做法值得推广,她嘱咐园区的负责人废水处理要严格按照规范标准运营管理,对园区内排出的水质进行严格把关,确保废水污水池发挥应有作用,确保环保园区绿色环保。

钟前水库位于白石溪水系上游,始建于1960年,总库容2134万方,是一座以防洪、灌溉、供水为主,结合发电等综合利用的中型水库,是柳市镇、北白象镇等地主要饮用水源地之一,目前日供水量3万吨,水质现状良好。雨后的钟前水库旁特别清新,中雁风景越秀,陈艳华详细了解了钟前水库库区周围农村污水处理设施建设情况,当她得知钟前水库、白石水库库区周围的村基本上已建立较完善的农村独立式污水处理设施时,表示赞赏,说保护好水资源是我们共同的责任。

瓯江口乐清段标准海塘工程位于瓯江北侧,全长13.39公里,保护人口60多万人,被列入2000年省重点水利工程项目,建设标准为50年一遇。面对滔滔的瓯江水,陈艳华指出,乐清一定要做好污水处理工作,借助五水共治的东风,让母亲河更清澈。

调研中,陈艳华强调,五水共治是省委、省政府围绕全面深化改革、实现转型发展作出的一项重大决策,各级各地一定要以此为契机,全力推进治水治污行动,清除黑臭河、垃圾河,全面提升人民群众对水环境的保护意识,共同建设美丽家园。

## 小候鸟返乡



开学季,又是小候鸟返乡潮。最近,在我市度过暑假后,来自全国各地的小候鸟开始返乡,车站里到处可见父母与孩子依依惜别的情景。昨天,在绅坊火车站,一名小男孩临行前躺在妈妈的怀里撒娇。  
记者 郑剑佩 摄

## 丧事简办按 标尺 衡量 我市探索绿色生态殡葬改革新模式

记者 朱琼洁

大荆镇湖雾社区森林陵园是我市第一个试点,也是我市殡葬改革的一次新探索。市领导专程对此进行调研。

### 打造绿色生态殡葬机制

近年来,在市委、市政府的大力支持下,我市大力探索绿色生态殡葬改革新模式,积极稳妥破解殡葬改革深层次的矛盾和问题,既有政府强有力推进,又充分体现民间传统文化和群众丧葬意愿,走出了一条 禁新改旧 治理青山白化,公益性公墓建设、丧葬陋习整治和殡葬服务产业化同步推进的殡葬改革新路子。

昨天上午,市委常委、副市长刘红祥带领民政等部门负责人到大荆镇对森林陵园的建设工作开展现场调研。

大荆镇湖雾社区森林陵园选址在台头村,于五六月份着手前期准备工作。目前,设计方案已经出来,相关手续正在办理中,预计11月初能动工。建成后,可节约用地,一个墓穴的占地面积比一般墓地节约两平方米,还可提高绿化容积率、降低造价成本等。大荆镇政府相关人员介绍。

年初以来,市民政部门还重点以镇街为单位对公益性骨灰堂进行布局规划。公益性骨灰堂建设实行政府规划、政府主导、政府定价,建成后按成本价向社会提供墓穴,并对低保、低保对象、重度残疾对象和烈属、残疾军人等重点优抚对象予以免费提供,从根本上杜绝 葬不起 现象,是真正的 公益性公墓。目前,淡溪、柳市两个公益性骨灰堂试点项目已完成工程设计和项目立项。据了解,我市政府投资的公益性骨灰堂建设在温州市尚属首创。

### 党员干部、公职人员带头践行

在党的群众路线教育实践活动中,我市聚焦群众反映强烈的 丧葬铺张浪费 问题,即知即行即改,出台《乐清市党员干部、公职人员带头推动殡葬改革规定》,首先从党员干部和公职人员抓起,严党风、带民风、树新风,引领带动群众革除丧葬陋习。

在党员干部、公职人员 十个严禁 出台后,全市基层党组织纷纷将党员丧事简办作为党员先锋指数考评的重要内容之一。各村纷纷建立丧事改革小组,在征求村民意见的基础上,出台丧事简办公告,对丧事简办进行管理。天成街道万桥一、万桥二、万桥三等村还按照 四议两公开一报备 程序,把简办丧事写入《村规民约》,内化为村民的自觉要求。

上个月,我市教育界一名德高望重的老前辈去世了,其子女也是公职人员,且在乐清颇有威望。他们兄妹几人商量后,没有大操大办父亲的丧事,而是非常低调地处理。老人是11时左右过世的,15时进行火化,16时结束后寄存在殡仪馆,次日清晨6时出殡,在21个小时内办完丧事,连灵堂也没摆设。市民政局副局长杨刚评价道,这样的简办,在乐清近几年的丧事活动中是绝无仅有的,很让人震撼。

对于违反 十个严禁 规定的党员干部、公职人员,处理起来也绝不讲情面。20多天前,虹桥镇两名农村党员干部在亲人去世后,摆起麻将桌,置办的桌数还超过相关规定,被通报批评。7月份,大荆镇的一名党员为去世的父亲操办丧事时,超过了殡葬,镇工作人员前期责令整改时,他仍置之不理,后来整改时向社会公开,并被诫勉谈话。

## 市纪委发出通知要求中秋国庆期间 严禁用公款送月饼等节礼 举报电话:12388

本报讯(记者 王调)中秋国庆将至,为持续深入贯彻落实中央八项规定精神,严防 四风 问题反弹回潮,市纪委日前发出通知,要求坚决防止公款送月饼节礼等不正之风,坚决防范各种违规违纪行为的发生,确保过一个风清气正的节日。

通知要求,各镇(街道)各单位和各级党员干部要认真贯彻中央八项规定精神、省委 28条办法、六个严禁和厉行节约反对浪费相关要求,严禁用公款送月饼等节礼;严禁违反规定收送土特产、礼品、礼金、有价证券、支付凭证和商业预付卡;严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的接待;严禁接受管理服务对象的宴请;严禁用公款旅游;严禁违反规定使用公车;严禁用公款参与高消费娱乐和健身活动;严禁大操大办婚丧喜庆事宜;严禁以任何名义滥发津贴、补贴、奖金和实物;严禁奢侈浪费和其他违规违纪行为。

通知强调,各镇(街道)各单位党委(党组、党工委)要切实承担起党风廉政建设主体责任,采取有力措施,把加强作风建设作为一项经常性工作来抓。各级领导干部既要严于律己,以上率下,模范执行各项规定,又要敢抓敢管,切实担负起领导责任,加强对下属单位和党员干部的监督管理。要强化三公 网络监管平台制度执行力度,

严格按照程序申报审核。

通知要求,各级纪检监察组织和各单位正风肃纪工作组要积极履行监督职责,主动创新监督方式,进一步突出重点,开展对本单位的自查自纠。要畅通社会监督渠道,切实打消少数人的侥幸心理、观望之念。

市纪委将在中秋国庆期间组织专项检查,对那些无视相关要求以及执行纪律规定搞变通、打折扣的顶风违纪问题,发现一起,查处一起,严肃追究直接责任人和有关领导的责任,加大执纪问责力度,并对典型案例予以点名道姓通报曝光,形成有力震慑,坚决刹住 两节 期间公款送礼等不正之风,切实巩固整治 四风 的成果。

为强化公众监督,市纪委提请市民一旦发现中秋国庆期间党员干部公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费等问题,可拨打市纪委举报电话:12388,或进行网络举报:清廉乐清网在线举报平台。一旦查实,将严肃处理。

## 市区53处路面积水点 不再漫水喽

第2版



## 乐清湾港建成 将创千亿产值

第4版

乐清农商银行 您的经济生活小管家

● 贷款申请 ● 理财热销  
● 消费优惠 ● 财经资讯

5元看电影 88元吃天家自助

微信号: yq96596

正风肃纪进行时

党的群众路线教育实践活动

短期出口信用保险

放心接单 安心出货

乐清支公司专线: 61608157 13777734589

PICC

中国人民保险